



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 07 » червня 2021 р.

№ 08/279/09/030-71

Київському міському голові  
Кличку В.В.

### ***Шановний Віталію Володимировичу!***

До мене надійшло звернення обурених мешканців Деснянського району щодо знищення майданчика з пляжного волейболу, на нещодавно капітально відремонтованій зоні відпочинку «Троєщина». Цей волейбольний майданчик – поки що єдиний на пляжі, створений відповідно до сучасних технологій. Для нього була створена спеціальна ванна, оздоблена особливою ізолюючою килимовою сіткою та спортивним піском.

Але, на цей волейбольний майданчик перенесли стійки для сіток які, напевно, пошкодили побудовану за великі бюджетні кошти основу. Це зробили задля того, щоб розмістити п'ять альтанок поруч зі спортивною зоною. Крім того, тіньовий навіс, призначений для відпочиваючих та любителів волейболу, оббили дошками, для комплексного обслуговування альтанок.

Таке ставлення КП «Плесо», бездіяльність та відсутність контролю з боку місцевих органів влади до розвитку та підтримки спортивних локацій району, викликає обурення громади. Мешканці вимагають негайно відновити благоустрій спортивної зони. Вони за власний кошт облаштували поруч ще чотири волейбольні майданчики з надією, що влада, як і обіцяла, перетворить їх на такі ж сучасні майданчики з пляжних волейболу та додатково футболу, як те, що було зіпсоване. Це необхідно для майже 400-тисячної громади Деснянського району.

До того ж, досі не виконані багаточисельні обіцянки по перенесенню опор лінії електропередачі над зоною відпочинку та облаштування артезіанських свердловин на зазначеній території, хоча ці роботи передбачались проектом з капітального ремонту.

Прошу Вас доручити відповідним підрозділам вжити необхідні заходи реагування та виконання необхідних дій для вирішення вищезазначених проблем та притягнення до відповідальності винних осіб.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене.

Додатки: фото на 2 арк.

З повагою  
Депутат Київської міської ради

Юрій ЗУБКО